Touyka 0e3yObLITOYHOCTI

3A0AHMUE: paccuntatb CpoK OKynaemocTtn busHeca
(oauH B 6M3Heca 13 cnncka Ha BbIOOP) N TOYKY
6e3yObLITOYHOCTHN, UCMOSb3YS BO3MOXHOCTU pecypca:
http://www.openbusiness.ru/bplan/step9.htm

Buabl bnsHeca:

BeHauHr

MapLpyTHOE TaKkcu

MobunbHaga 6rnnHHas

Y0opka cHera ¢ NnoMoLLb CHErOyObopO4YHOM MaLLUHbI
BoipawinBaHme caxeHLueB




- 06BEM NPOM3BOACTBA U
peanusauun Npoaykumun, npu KOTOpoM pacxogbl oyayT
KOMMeHCcUpoBaHbl Aoxo4amMu, a Npu npon3BOACTBE U
peanu3auun Kaxgow nocrenyrowen eguHnLbl NpoaykKumnm
npeanpuaTne HadnHaeT nony4varb npuobbIsb.

A
Beipyyka OT peauM3alvu
S Toyka KpUTHYECKOIO
2 00beMa IIPOU3BOACTBA 30Ha
o
2 npubbin __ _y COBOKYMHBIE 3aTPaThI
- i - -
)
B
(3]
e | — \ [locTosiHHbIE 3aTpatel  /
R e e — 2% IlepeMeHHbIE 3aTpaTbi
30Ha .
—
yOBIT- {
£ — v
>

O06beM NPOU3BOACTBA, UIT.




-

1. B HaTypanbHOM BblpaXXeHUn
BEP = FC / (P-AVC),
ne:

FC (fixedcost) - noctosiHHbIE 3aTpaThl HA OOBLEM ;
P (price) - ueHa eanHuLpbl ToBapa (ycnyru, paboTsl) ;

AVC (averagevariablecost) - nepemeHHbIe
3aTpaTbl Ha eauHULY NPoaYKLUUMN.
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2. B CTOMMOCTHOM BblpaXXeHuu :

BEP=FC /K,

ne:

FC — nocTtosiHHbIE 3aTpaThl;
K. - — KOO(ODULIMEHT MapXKMHaNbHOro Aoxoaa.

K.= MR/TR,

Fae: MR (marginalrevenue) - mapXmHanbHbIN 00OX0A;
TR (totalrevnue) — Bbipy4ka, goxoabl.
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Map>xnHanbHbi goxon (MR) - pasHuua mexay
BbIPYYKON N NEPEMEHHbIMU 3aTpaTaMu:

MR =TR - VC,
MRHa1ep, P AVC
ne:

TR (totalrevnue) — Bblpy4ka, oxoabl;

VC - nepemMeHHble 3aTpaTbl Ha BECb OOBLEM.
\_




/ (FC) Pacxoabl pyonu (VC) Pacxoabl pyonu \

NOCTOSIHHbIE nepemMeHHble

3atpaTtbl Ha apeHay 100 000 3akyno4Hasq ueHa 1000
(cpenHss)

3apaboTHas nnaTta 123 080 obbem npogax, 600

NpoAaBLOB-KOHCYNbTAaHTOB en.(nnaHoBbIN)

OTYMCIEHUs ¢ 3apaboTHOM 36 920 WUToro: 600 000

nnartbl (CTpaxoBble B3HOCHI

— 30% ot ®3I)

3aTpaTtbl Ha KOMMYyHasbHble 15000 Bbipyyka (TR) 2 400 000
ycrnyru

3arpartbl Ha peknamy 35000 MapxuHanbHbin 1 800 000
poxoa (TR -VC)

Utoro : 300 000 600 000

KoadhpuumeHT mapXmHasrnbHOro goxona paBeH:

Kyr= MR /TR =1800 000 /2 400 000 = 0,75

Touyka 6e3yobiTouHoCcTU (BEP) cocTtaBuT:

BEP =FC /K, =300 000/0,75 =400 000 py0.
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onpenenuTb, cneayeT Ny BKNagbiBaTb B MPOEKT AEHbLIN,
YUMTbIBAA, YTO OH OKYMNMUTCH TOSIbKO NPU CrieayoLlem
obbeme npogax;

BbISIBUTb NMPO0sieMbl, CBsI3aHHble C n3aMmeHeHnem BEP co
BpEMEHEM,;

paccynTaTb 3Ha4YEHNE U3MEHEHUIN 0DBbEeMa NPoaax U
LieHbl NPOAYyKTa, TO €CTb, HACKOSIbKO crneayeT N3MEHUTb
obbeM npoaax/npon3BoacTBa, ECIK LiIEHa ToBapa
N3MEHUTCHA N HAODOPOT;

onpenennTb, Ha Kakoe 3Ha4YeHne MOXHO MOHU3NTb
BbIPYUYKY, YTODbI NpM 3TOM HE OKa3aTbCH B YObITKE (B
criyyae, ecnm aktudeckasi Bblpydka 0onbLie pac4eTHOWN).
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Takmum obpasom, MarasmHy Hy>XHO npoaaTb
ogexabl Ha 400 000 pybnen, 4ToObI NONY4YNTL
HyneBy NPUOLINb.

Bce npogaxu cebile 400 000 pybnen oyayt
MPUHOCUTbL NPUOLISb.

Y mMarasuHa Takxe ecTb 3anac douHaHCOBOW
npoyHoctn B 2 000 000 pybnen.

3anac pmHaHCOBOW MPOYHOCTU MOKa3bIBAET, HA
KaKyto CyMMY MarasmH MOXET CHU3UTb BbIPYYKY U
HEe YUTU B 30HY YObITKOB.




nokKasblBaeT HACKOSIbLKO JaneKko npeanpudartue ot
TOYKN 6€e3yObITOYHOCTH.

IJTO PAa3HOCTb MexXay PakTUn4yeckum o6bLeEMOM
BbIMyCKa 1 0ObEMOM BbiMyCKa B TOYKE
6e3ybbITO4YHOCTH.

YacTo paccuntbiBatoT %-€ OTHOLWEHME 3anaca
duHaHCOBOM NPOYHOCTU K hakTUYECKOMY 0OBEMY

3Mg=(TR-BEP )/ TR * 100%,
3MNo=(2,4-0,4)/2,4*100% = 83,3%,

T.€. ecnu peanms3aymsa ymeHolwintcst Ha 83,3% Mbl
_ oKaXkemcq B ToUKe 6e3yObITOYHOCTH.




